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FEUILLE N° 7
STATISTIQUES INFERENTIELLES

Exercice 1

Soit (X1,...,X,) un n-échantillon de X qui suit une loi de Poisson de paramétre .
1. Donner un intervalle de confiance asymptotique & 95% pour A avec T = 2,55 pour n = 100.

2. Méme question avec un intervalle de confiance & 90% et T = 3,16 pour n = 200.

Exercice 2

On observe une durée de vie moyenne de T = 10265 de 121 ampoules LED sorties d’'une méme
chaine de production. On modélise cette durée de vie par une loi exponentielle de paramétre .
Donner un intervalle de confiance asymptotique a & 95% pour le paramétre .

Exercice 3

On interroge les étudiants de ’amphi pour avoir une idée de la prévalence de fumeurs dans la
classe d’age 20-25 ans. Parmi les n = 120 personnes ayant répondu, 45 se déclarent fumeuses. Il
s’agit de donner un intervalle de confiance pour la probabilité p d’étre fumeur.

1. Proposer un modéle pour ce probléme.

2. Donner un intervalle de confiance asymptotique & 95% en résolvant une inéquation du second
ordre.

3. Donner un intervalle de confiance asymptotique par excés & 95% en majorant p(1 — p).



